
AquaVibe – Prepustimo se toku 

V letošnjem šolskem letu smo se otroci iz skupine Lisičk vključili v projekt Turistične zveze 
Slovenije »AquaVibe – Prepustimo se toku«. Skozi celo leto smo raziskovali vodo, njene 
značilnosti, pomen za življenje ter njeno prisotnost v našem domačem okolju. 

Naše raziskovanje se je začelo v Lavričevi knjižnici, kjer smo iskali knjige in zanimive informacije 
o vodi. Svoje znanje smo nato dopolnjevali z opazovanjem vode v naravi, pogovori, 
ustvarjanjem in različnimi raziskovalnimi dejavnostmi. Izdelali smo plakat »Spoznajmo vodo«, 
iskali vodne vire v okolici ter spoznavali, zakaj je voda nepogrešljiva za ljudi, živali in rastline. 

Veliko novega smo odkrili tudi s pomočjo naravoslovnih poskusov. Posebej zanimivo je bilo 
opazovanje rasti fižola. Otroci so lahko sami ugotovili, kako pomembna je voda za rast in razvoj 
rastlin, saj so primerjali rast fižola, ki je bil redno zalivan, z rastlino brez vode. 

Ker je voda pomemben del našega kraja, smo raziskovali tudi reko Hubelj. Risali smo njeno 
podobo, spoznavali legendo o njenem nastanku ter obiskali njen izvir. Navdušeno smo 
odkrivali, kako pomembno vlogo ima reka v življenju Ajdovščine in njene okolice. 

V okviru projekta smo obiskali tudi Gasilsko reševalni center Ajdovščina, kjer smo izvedeli, 
kako gasilci uporabljajo vodo pri svojem delu, ter Turistično-informacijski center Ajdovščina, 
kjer smo spoznavali naravne in turistične znamenitosti našega kraja. Naučili smo se 
deklamacijo Tri luže, raziskovali različne oblike vode in se pozimi veselili igre s snegom. 

Posebno doživetje je bil lov na skriti zaklad pri izviru reke Hubelj, pri katerem so se nam 
pridružili tudi starši. Ob raziskovanju poti in reševanju nalog so otroci odkrili zaklad – 
pobarvanko z legendo o nastanku reke Hubelj ter spominsko nalepko »Prepustimo se toku« s 
fotografijo izvira reke Hubelj. Dogodek je bil poln veselja, raziskovanja in skupnega druženja v 
naravi. 

Kot zaključek projekta smo izdelali in natisnili razglednice z dvema motivoma reke Hubelj. 
Otroci so jih z velikim ponosom odnesli v Turistično-informacijski center Ajdovščina, kjer bodo 
predstavljale lepote našega kraja obiskovalcem in turistom. Tako so tudi najmlajši prispevali k 
promociji domačega okolja in njegovih naravnih znamenitosti. 

Projekt AquaVibe – Prepustimo se toku nam je prinesel veliko novih znanj, izkušenj in 
nepozabnih doživetij. Otroci so skozi raziskovanje razvijali radovednost, ustvarjalnost in 
spoštljiv odnos do narave ter spoznali, kako dragocena je voda za življenje in naš vsakdan. 
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